VIII KJIAC

KPATKH PELIHIEHHUSA U YKA3AHHS 3A OLIEHSIBAHE

1 3am.

a) 3a U3BbPLLIBAHE HA JEHCTBUATA B CKOOMTE M JIEIEHHETO (MM 3@ MOUIEHHO pas/iensHe 1
npecMsTaHe) 0,5 Touku
3a HaMHpaHe CTOHHOCTTa Ha K3pasa 242+ ( V32-242 + V64 ): V8 +1=0 0,5 ToukH
6) 3a Hamupane cToiiHocTTa HA p =7 1 Touka

[MosnyuaBaHe Ha KBaJpaTHOTO YPaBHEHHE W HAMHPAHE HA KOpeHHTe My X; =2 M X;=-9 1 TOUKH
B) 3a npe/AcTaBsHE HA YETHPHUTE MOCIS0BATE/IHH HEYETHH YHC/IA U ChCTABAHE HA YPABHEHHETO
(2x =307+ (2x = 1P+ Qe + 1P+ (2x + 3)° = (2x—2)*+ ()’ + (2x +2)° + 48 2 TouKH
3a J0CTHraHe 10 KBaJAPATHOTO ypaBHeHHe 4x° — 36 = 0 1 HaMupaHe Ha KopenuTe My 1 Touka
3a HaMMpaHe Ha YMcliaTa, KOMTO YJOBIEeTBOpABaT yciuonero 3,5, 7,91 -9, -7, -5, -3 1 Touka
(HeueTHnTe umucia Morat aa ce npeactaBaT kato 2x + 1, 2x + 3, 2x + 5, 2x + 7, a ueTHuTe
CBOTBETHO 2X + 2, 2x + 4, 2xX + 6)

2 3aa.
1

a) 3a HamMupaHe ) = If(x} =2x-5uy=gkx)-45=x-5 2 TOYKH
3a noctpossane Ha rpadukuTe Ha GYHKUMHTE 2 TOUKH
) 3a onpeaensHe IbIKHHUTE HAa OCHOBMTE Ha Tpaneua choTBeTHO 2.5 1 3.5 2 TOYKH
3a HamupaHe 1uLeTo Ha Tpaneua S =6 1 Touka
3 3aj.

X — Opo#s Ha YEPBEHUTE TOYKH

X+10 — Opos Ha CHHUTE TOYKH 0,5 Toukn
a) GpoAT Ha OTC.. KOUTO CBbP3BaT BCAKA CHHS TOUKA € X YepBeHu T. X(x+10)=231 1 Touka
HamMupaHe Ha pelu. Ha yp. x° +10x=231=0;x, =11Ax, =21 2 TOYKH
Ha OKp. ca oTOenA3any 11 yepeeHH TOUKH 0,5 Touxn
©) BcsAKa OT X-Te HYEPBEHM TOYKHM € CBBp3aHa ¢ OCTaHaIHTe X-1 4eps. T.

1
MOCTPOEHHUTE OTCEYKHM Ca Ex (x-1) 0,5 TouKn
1
OTCeUKHTE Che CHim Kpanma ca —(x+10)(x+9) 0,5 TouKn
2
1 1 2 :

per. Ha yp. ;x(x—l)+5(x+ 10)(x+9)=115=x"+9x-70=>x, =5Ax, =-14 1 Touka

Ha OKp. ca othenazann 5 uepseHu u 15 ciuu, 06110 20 ToUKH 1 Touka



